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                             RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

                                                   LURING (Darurat Covid 19) 

 

Madrasah  : MA Kabeloa Alkhairaat Pewunu 

Mata pelajaran  : Fikih 

Kelas/Semester  : X/Genap 

Materi Pokok  : Perekonomian dalam Islam 

Alokasi Waktu  : 2 x 45 menit (1 Pertemuan)  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik diharapkan dapat : 

1. Menjelaskan syirkah dengan benar. 

2. Mempraktikkan syirkah dengan benar. 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.2 Menelaah ketentuan Islam tentang 

perekonomian Islam 

 Menjelaskan Pengertian Syirka 

 

 Mempraktikkan syirkah 4.2 Mempraktikkan syirkah 

 

MATERI PEMBELAJARAN 

 Perekonomian dalam islam 
MEDIA DAN SUMBER PEMBELAJARAN 

1.Media 

 a. Laptop 

 b. Buku tulis dan balpaint  

2.Sumber Belajar 

  a. Buku ajar Fikih kelas X kurikulum K13 

METODE PEMBELAJARAN 

Pendekatan : Pendekatan Ilmiah 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan: 

* Guru memberikan pengarahan kepada 

peserta didik  agar senantiasa berdoa 

sebelum belajar secara mandiri dirumah 

Kegiatan Inti: 

Mengamati  
1. Peserta didik mengamati gambar 

tentang syirkah  

2. Guru meminta peserta didik untuk 

menjawab pre-test yang diberikan 

guru. Pre-test berupa pertanyaan 

seputar syirkau 

Kegiatan Penutup 

*Guru menyimpulkan materi 

*Berdo’a setelah selesai belajar mandiri 

PENILAIAN 

*Keterampilan : Kemampuan siswa dalam       

mempraktikan tata cara Syirkah 

*Pengetahuan   : Penilaian sesuai dengan  

ketuntasan belajar siswa 

             

                                                                                            Balaroa Pewunu, 15 Juni 2020 

            Mengetahui, 

            Kepala Madrasah                                                Guru Mapel     
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